



POMLAD

FOTO SLAVKO GERLICA

● LETNI PREGLED DELA OBČINSKE ORGANIZACIJE ZKS

## DELOVATI MED LJUDMI

»Ugled in uspeh zveze komunistov sta vedno rasla takrat, kadar smo delovali akcijsko enotni, in to med najširšimi množicami; takrat, kadar smo zavzemali stališča do problemov in odpirali perspektive, kadar smo dajali zgled z delom; tudi kadar smo principialno šli v dialog s tistimi, ki vlečejo razvoj nazaj. Značilnost naše partije je doslej vedno bila v tem, da je znala spodbuditi delovne ljudi, da je bila ob vseh prelomnih trenutkih z njimi tesno povezana. In tako mora biti tudi zdaj.«

mogoče ga je le z močjo argumentov, ne pa s sklicevanjem na avtoriteto zveze komunistov.

**ZVEZA KOMUNISTOV SE MORA PRVA ODZVATI NA TISTO, KAR NI SPREJMLJIVO**

Vodstvo občinske organizacije ZK je reagiralo na poskuse nekaterih vodilnih delavcev iz tozdov v delovni organizaciji Žito, ki so začeli razbijati Žito kot enotno delovno organizacijo; tu smo terjali politično dife-

renciacijo med komunisti Žita in ti so jo tudi uspešno izpeljali. Predvsem zaradi angažiranja komunistov Žito danes zopet postaja perspektivna delovna organizacija, ki se odpira v slovenski in jugoslovanski gospodarski prostor. Zelo negativno smo ocenili ravnanja in odnose med vodilnimi komunisti v KS Dušan Kveder-Tomaž, ki so dobili politična obeležja. Zahtevali smo od vseh sodelujočih, da odstopijo s političnih funkcij.

Nismo še utrdili zavesti, da smo prav komunisti dolžni prvi preprečevati, pa tudi razkrivati družbeno nesprejemljive pojave. In to vsak v svojem okolju. Ne gre za to, da bi prevzemali odgovornost za vse in da bi bili o vsem razsodniki; moramo pa pokazati in dokazati, da vsega v naši družbi ni mogoče početi. Medtem ko delovni ljudje skrajno prizadeto in kritično govorijo o dogajanjih v svojem okolju, o nedelu in neodgovornosti, vodstva in organizacije ZK ostajajo ravnodušne. Z molkom in pasivnostjo pa zagotovo ni mogoče presekati korenin pojavov, ki bodoje v oči.

Nadaljevanje na 3. strani

● LETNA SKUPŠČINA KLUBA SAMOUPRAVLJALCEV: NALOGE KLUBA IZHAJAJO

### Iz potreb delavcev

Letne skupščine kluba samoupravljalcev naše občine, ki je bila 17. marca, se je udeležilo čez sto delegatov in gostov.

Uvodoma je predsednik našega občinskega sveta ZS Martin Pograjc informiral navzoče o aktualni gospodarski problematiki v Sloveniji in v naši ožji skupnosti. Nato je o dosedanjem delu kluba samoupravljalcev poročala predsednica izvršnega odbora kluba Neža Puterle. Dejala je, da je klub posebna, dopolnjujoča oblika in metoda dela sindikata na vseh ravneh in vseh samoupravnih okoljih. Prek svojega izvršnega odbora je klub predvsem aktivno sodeloval v predkongresnih in pokongresnih aktivnostih, se posebno skrbno poglobil v oceno uresničevanja sklepov 3. kongresa samoupravljalcev ter ocenil družbenoekonomski in samoupravni položaj delavcev v stabilizacijskih razmerah. Pri tem se je pokazal niz problemov, tako pri možnostih zaposlovanja, pridobivanju dohodka, nagli rasti življenjskih stroškov, negativnih pojavih na področju združevanja dela in pri delovanju delegatskega sistema.

Nadaljevanje na 3. strani

To je v uvodni razpravi na seji naše občinske konference ZKS, ki je bila 17. marca v kulturnem domu Španski borci, udeležili pa so se je tudi Ivan Maček-Matija, Andrej Marinc in Jože Smole, poudaril predsednik občinskega komiteja Pavel Vindišar. V nadaljevanju prispevka povzemamo še nekaj misli iz njegove ocene družbenopolitičnih razmer.

**NAŠE MESTO JE MED LJUDMI**

»Komunisti zopet začenjamo zaveteje delovati med ljudmi, četudi ob tem ugotavljamo, da zaradi tega, ker smo se v preteklosti takšnega delovanja v mnogočem odvabili, ponekod začenjamo skoraj znova. In svoj vpliv je zdaj težje zagotavljati, kajti

**K besedi se je oglasil tudi predsednik CK ZKS Andrej Marinc, ki je v svoji razpravi med drugim poudaril realno planiranje, prizadevanje za spremembe v kakovosti gospodarjenja, povezovanje še razdrobljenega združenega dela, in to na ekonomskih osnovah, nagrajevanje po rezultatih dela in soodgovornost ZK za kadrovske politiko.**

● SEJA OK ZSMS

## Globlje in širše povezovanje

V sredo, 16. marca je bila seja občinske konference zveze socialistične mladine, na kateri so mladi obravnavali povezovanje in sodelovanje osnovnih organizacij ter pravila o organiziranju in delovanju občinske konference ZSMS Ljubljana Moste-Polje; glede slednje je pomembnejša novost predvsem v tem, da imajo mladi tudi konference delegacij.

Pri osrednji temi konference — povezovanje in sodelovanje osnovnih organizacij — ki so si jo izbrali mladi na posvetu predsednikov OO ZSMS, je razprava pokazala na zelo žgoče probleme, s katerimi se mladi srečujejo v svojih težnjah po čimaktivnejšem delovanju. Osnovne organizacije (OO) imajo interes za povezovanje, vendar sami problemi znotraj OO to zavirajo. Mlad človek se danes srečuje s kopico problemov, ki jih težko rešuje. To pa takoj potegne za-

sabo aktivnost v osnovni organizaciji.

Mladi čutijo potrebo tudi po sodelovanju z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami. V nekaterih okoljih OO ZSMS že dobro sodelujejo z ZS in ZK, ponekod pa tega sodelovanja ni in zato tudi primernih rezultatov ni moč pričakovati. Mladi so v razpravah poudarjali, da je ena pomembnejših nalog mladinske organizacije prosto sodelovanje, kajti kjer takšno sodelovanje ob-

staja, je tudi delo mladinske organizacije dobro.

Med osnovnimi organizacijami je sodelovanje vse preveč omejeno na kulturno in športno področje, ni pa med njimi pravega pretoka informacij. Mladi se vse premalo zavedajo, da je področje delovanja mladinske organizacije zelo široka, a temu primernega pravega sodelovanja ne znajo vzpostaviti, čeprav vedo, da je le to ključ do dobrega dela in krejitve mladinske organizacije.

Nadaljevanje na 3. strani

## Komunisti morajo biti zgled vsem

Uspešnosti neke seje sicer ne kaže ocenjevati le po tem, koliko navzočih je sodelovalo v razpravi, vendar pa je bilo veliko število razpravljavcev na seji občinske konference ZKS Ljubljana Moste-Polje dokaz živnega zanimanja za naš sedanjji trenutek. Na govorniškem odru se je na skoraj štiri ure trajajoči seji zvrstilo, poleg predsednika občinskega komiteja Pavla Vidnišarja in predsednika CK ZKS Andreja Marince, še sedemnajst delegatov iz naših osnovnih organizacij zveze komunistov. K besedi pa bi se najbrž oglasil še kdo, če bi to dopuščal čas.

Pomembnejše od števila sodelujočih v razpravi pa je bilo to, kar so povedali. Njihove besede so bile izredno prizadete, aktualne, kritične, čeprav včasih kakšna tudi presplošna; povezoval jih je klic k odgovornosti, boljšemu delu, spoštovanju dogovorjenega, h krejitvi delegatskega sistema in samoupravljanja. Našeta je bila vrsta naših sedanjih slabosti, o katerih sicer kar precej govorimo, a nam jih, vsaj za zdaj, še ni uspelo opravičiti, saj besede in dejanja pogostokrat ubirajo različna pota.

Za kaj vse si mora prizadevati komunist, kakšne so njegove naloge, je zapisano tudi v delovnih usmeritvah naše občinske organizacije ZK. In na tej seji so terjali, da se morajo vsi člani zveze komunistov, ob sleherni priložnosti, na delovnem mestu in v krajevni skupnosti, povsod, kjer živijo in delajo, obnašati tako, da so zgled vsem drugim. Ni mogoče dopuščati, da komunisti, saj so le-ti največkrat na odgovornih in vodilnih družbenopolitičnih položajih, kršijo resolucije, zakone, družbene dogovore. Nobena beseda namreč nima toliko moči kakor delo in zgled.

DARJA JUVAN

## BLIŽA SE OBČINSKI PRAZNIK



Bliža se 27. april, dan, ki smo ga zaradi zgodovinskih odločitev rajonskega komiteja KPS za Polje na ta dan leta 1941 sprejeli za praznik občine Ljubljana Moste-Polje. Rajonski komite je tedaj sklenil, naj se vsi njegovi člani umaknejo v čimgloblje ilegalo in z uresničitvijo tega sklepa se je dejansko začel oborožen boj proti okupatorju.

**Kako homo letos praznovali občinski praznik?**

Pripravljalni odbor je po vsestranski oceni razmer in možnosti izoblikoval izhodišča in organizacijo letošnjega praznika.

Osrednja proslava bo v ponedeljek, 25. aprila ob 18. uri v KD Španski borci. V kulturnem delu programa bodo sodelovali domači izvajalci. Slavnostni govornik bo predsednik občinske konference socialistične zveze Aleš Kardelj. Na proslavi bodo podeljena občinska priznanja in nagrade, srebrni znaki Osvo-

bodilne fronte in priznanja Inovator 83.

Ob osrednji proslavi pa bodo ves mesec april še številne športne prireditve, posvečene 40-letnici AVNOJ in SKOJ oziroma 40-letnici graditve ljudske oblasti.

Pripravljalni odbor poziva in vabi vsa društva, šole, delovne organizacije in krajevne skupnosti, da se z organiziranjem raznih športnih in kulturnih prireditev vključijo v praznovanje občinskega praznika, praznika Osvobodilne fronte in prvega maja.

SLAVKO GERLICA



Letošnji pohod na Pugled, na prizorišče bitke II. štajnerskega partizanskega bataljona z Italijani 23. marca 1942, je izzvenel v prirčnem mladostnem ozračju. Številni pohodniki, borci, planinci, ki so se odzvali vabilu občinske mladinske organizacije, so bili deležni sončnega poklona narave in lepega sprejema mladih v vasi Lipoglav s kratkim nagovorom in kulturnim programom. Dogodek, ki postaja tradicija in za katerega bi, tako kot za Janče, kazalo postaviti stalni datum, da bi društva in šole lahko vključile v programe in ljudje v navado.

Besedilo in slika: S. GERLICA

